



ЗНАМЯ

Основана
16 октября 1940 года.

№ 90
(8225)

Пятница, 23 декабря 2022 года

Спасатели АСФ: профессионалы своего дела



Тема дня Будни спасателей редко выдаются спокойными - вызовы, выезды, опасность, борьба за чью-то жизнь... Здесь нет места эмоциям и панике - от слаженных и правильных действий зависит очень многое. ▶ 4

■ ПОДПИСКА-2023

Уважаемые камешковцы!

Вы можете выписать районную газету «Знамя» на первое полугодие 2023 года в отделениях Почты России по следующим ценам: • основная – 584 руб. 52 коп.; • льготная - 569 руб. 82 коп.;

• для предприятий и организаций – 706 руб. 68 коп.

Подписаться на районную газету без доставки можно с любого номера в редакции «Знамени» - за 370 руб. за полугодие. Оформить доставку почтой можно онлайн, не выходя из дома, на сайте podpiska.pochta.ru.

Ситуация с очисткой дорог – под постоянным контролем

Погода в течение последних двух недель прибавила немало проблем и коммунальным службам, и жителям. Сначала ледяной дождь и гололед, а затем обильные снегопады заметно снизили качество передвижения и для автомобилистов, и для пешеходов.

Территория Камешкова в порядок приводится силами городского Управления жилищно-коммунального хозяйства, подрядной организации «СКАТ 33» и индивидуального предпринимателя Александра Механцева. Как только начался сильный снегопад, рассказал начальник Управления Сергей Челедков, на очистку дорог была мобилизована вся техника. Работы производились и днем и, в основном, ночью, чтобы утром горожане могли или в автомобилях, или пешком отправиться на работу. Конечно, все улицы сразу охватить невозможно, но на сегодняшний день все дороги и тротуары расчищены. Автодорогами и парковками занимаются подрядчики, тротуары и подъезды к социально значимым объектам приводят в порядок работники УЖКХ, территории возле магазинов чистят собственники торговых предприятий, возле тех магазинов, которые располагаются в жилых домах – управляющие компании. Реагенты



и песко-соляная смесь закуплена подрядчиками в необходимом объеме.

С 20 декабря начался интенсивный вывоз снега с городских улиц, в первую очередь это касалось дорог с бортовым камнем. Снег убрал с дороги на улице Советской и тротуара на этой же улице, затем – на Школьной, Ленина и части ул. Свердлова. Делается это прежде всего в целях обеспечения безопасности и тех, кто управляет автомобильным транспортом, и пешеходов дорожников дорожного движения. Высокие снежные кучи ограничивают видимость проезжей части, да и пешеходов за ними заметить трудно.

«Пятеро суток за рулем» – в таком режиме работы, по словам начальни-

ка Управления ЖКХ Камешковского района Игоря Матвеева, трудились в последние дни дорожники ДСУ-3 и ИП А.С. Механцева – организаций, с которыми заключен муниципальный контракт. Работа выстраивалась в соответствии с приоритетами – сначала люди и техника направлялись на дорожные магистрали и к социальным объектам – школам, амбулаториям и ФАПам, домам культуры. Как сказал Игорь Олегович, ведется постоянный мониторинг состояния дорог, по сигналам с мест тоже выезжают. Всего на дорогах района работает 17 единиц техники – 3 комбинированные дорожные машины, 3 автогрейдера, 6 тракторов и 2 погрузчика. По всем возникающим вопросам, связанным с состоянием дорог, начальник МУ УЖКХ района просит обращаться по телефону Единой дежурной диспетчерской службы Камешковского района 2-23-95 – ваш звонок обязательно будет переадресован соответствующим службам.

Ситуация по очистке дорог по городу и району в целом держится на постоянном контроле: ежедневно проходят планерки у главы администрации района, обсуждаются все актуальные на текущий момент вопросы.

Л. ЛИСКИНА

В Камешковском районе завершился осенний призыв

Об этом рассказал военный комиссар Камешковского района Иван Никитин.



По словам Ивана Николаевича, из-за проведения мероприятий по частичной мобилизации населения временные рамки осеннего призыва сдвинулись. В этом году он проходил не с 1 октября, а с 1 ноября и закончился через месяц – 1 декабря. Несмотря на это, наш район перевыполнил план по призыву. Большинство призывников, пополнивших ряды Вооруженных сил, имеют среднее специальное или высшее образование. Практически все ребята уже служат недалеко от своей малой родины – во Владимире, Муроме или Ивановской области. Некоторые были отправлены в Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии Штеменко. Что касается родов войск, в которых будут подготавливать камешковских защитников, то среди них есть и элитные, например, ВДВ, и даже подразделения ЗГТ (защиты государственной тайны). Все призывники имеют достаточно крепкое здоровье. Среди них не было «уклонистов», ребята шли в армию с желанием. Как и в предыдущие годы, срочники будут служить один год, их не направят в зону СВО.

В настоящее время военный комиссариат Камешковского района проводит отбор юношей, подлежащих призыву в 2023 году, для прохождения обучения и получения специальности «водитель категории «С». Кроме того, сейчас идет набор абитуриентов в высшие учебные заведения Министерства обороны РФ. С 9 января по 15 марта 2023 года юноши 2006 года рождения должны явиться в военкомат для постановки на воинский учет. За подробной информацией можно обратиться в отделение призыва по тел. 2-17-22.

К. ДЕНИСОВА

■ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ КАМЕШКОВСКОГО РАЙОНА НАГРАЖДЕННЫ:

- Анна Николаевна Нуцубидзе, заведующий отделом диагностики Камешковской районной станции по борьбе с болезнями животных - за проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий в 2022 году и в связи с празднованием Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;

- Владимир Николаевич Шатров, адвокат, член Адвокатской палаты Владимирской области - за активную жизненную позицию, добросовестную деятельность по защите прав, свобод и законных интересов жителей Камешковского района и в связи с 65-летием;

- Ирина Васильевна Ващенко, учитель математики Новкинской основной общеобразовательной школы - за значительные успехи в организации и совершенствовании образовательного процесса, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности учащихся и в связи с 55-летием;

- Наталья Алексеевна Кучина, директор Камешковского комплексного центра социального обслуживания населения - за плодотворное сотрудничество учреждения социального обслуживания с органами местного самоуправления района, за организацию на территории района работы с пенсионерами, инвалидами и гражданами пожилого возраста и в связи с 50-летием.

- Сергей Львович Яковлев, заместитель директора по спортивной работе СШ «Триумф» - за значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в Камешковском районе, пропаганду здорового образа жизни и в связи с 25-летием спортивной школы.

■ ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Дорогие читатели!

До наступления самого волшебного праздника - Нового года - остается совсем немного времени. Традиционно в это время мы проводим для наших читателей предновогодний конкурс, в котором могут принять участие все желающие.

Предстоящий год - по китайскому календарю - Кролика (Зайца) или Кота. Существует много версий, почему «хозяйном» года становится не одно животное, а сразу два, но так уж повелось... Милоты не занимать ни кроликам, ни котикам! Поэтому мы предлагаем нашим читателям поделиться интересными фотографиями своих питомцев - кроликов или котов. Снимки нужно сопроводить небольшой информацией или рассказом о питомце, его привычках и характере. А может, он чем-то похож на своего хозяина или с ним случались какие-то курьезные ситуации?..

По традиции победителей конкурса определим перед Новым годом, а самых харизматичных героев и самые интересные рассказы опубликуем в последнем в этом году номере газеты. Конкурсные материалы принимаются до 28 декабря по электронной почте znamja.kam@yandex.ru или в личные сообщения на странице газеты в социальной сети «ВКонтакте» vk.com/znamja2016.



■ ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

О работе учреждений в праздничные дни

● **ГБУ «МФЦ Владимирской области» в г. Камешково:**

30 декабря - с 8:30 до 17:00 (прием документов до 16:30); **31 декабря** - с 8:30 до 12:30; с **1 по 8 января** - выходные дни; с **9 января** - в обычном режиме.

● **ГБУЗ ВО «Камешковская ЦРБ»:**
31 декабря – работа по графику субботы; **1, 2, 4, 5, 7, 8 января** – выходные дни; **3, 6 января** – рабочие дни.

● **Городская баня:**
31 декабря, 1, 2, 3, 4, 7, 8 января - выходные дни; **5, 6 января** – в обычном режиме.

● **МУК «ЦБС»:**
31 декабря, 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9 января – выходные дни; **4, 5 января** – рабочие дни с 10:00 до 14:00.

● **Сбербанк:**
31 декабря – с 8:30 до 12:00; **1, 2, 3, 4, 6, 7, 8 января** – выходные дни; **5 января** – с 8:30 до 13:00; **9 января** – с 8:00 до 17:30.

Кадры для стекольной промышленности

В области в 2023 году будет создан химико-технологический образовательно-производственный кластер.

Губернатор Александр Авдеев 16 декабря совершил рабочую поездку в город Гусь-Хрустальный, посвященную вопросам развития химической и стекольной промышленности. Глава региона побывал на хрустальном заводе имени Мальцова, стекольном заводе имени Дзержинского, принял участие в стратегической сессии «Химико-технологический образовательно-производственный кластер – драйвер развития территории», которая состоялась на площадке Гусевского стекольного колледжа.

Гусь-Хрустальный известен далеко за пределами Владимирской области как «город стеклоделов», центр стекольной промышленности. В городе и районе действует целый ряд профильных предприятий, высоко-



классных специалистов для них готовит названный колледж. В целом на долю 24 стекольных предприятий региона приходится 53 процента российской выпуска сортовой посуды, 23 процента стеклотары, около 25 процентов оконного стекла.

Объединение производственных, кадровых, образовательных, инновационных, интеллектуальных мощностей в единый кластер давно назрела. При этом Гусевскому стекольному колледжу, переоснащенному в рамках

нацпроекта «Образование», отводится роль ядра структуры. Здесь готовят высококлассных специалистов, а шагать в ногу со временем и даже чуть быстрее колледжу помогают восемь современных мастерских. Расширение спектра подготовки кадров для химической промышленности на самом современном оборудовании по новым образовательным технологиям является национальной задачей.

- Нам нужно активнее использовать ключевые ком-

петенции для того, чтобы успешнее преодолевать санкции, - заявил Александр Авдеев в ходе стратегической сессии. - Технологии мы можем создавать и сами, используя наш научный потенциал и накопленный опыт предприятий. Создание химико-технологического кластера в Гусь-Хрустальном призвано собрать здесь профессиональное сообщество, подключить к этой работе ведущие вузы страны и региона, действующие предприятия.

По словам главы области, в этом симбиозе производителей, научных работников и преподавателей регион сможет готовить сильнейших специалистов для создания новых производств, выработки новых технологий и в итоге - технологического прорыва отрасли.

Создание в регионе химико-технологического образовательно-производственного кластера позволит предприятиям химической отрасли, по сути, участвовать в подготовке собственных кадров: студенты будут учиться по индивидуальным планам, адаптированным под конкретные потребности. И в то же время будет обеспечено гарантированное трудоустройство выпускников, что тоже немаловажно для планирования молодежью своего профессионального и жизненного пути. Кроме того, благодаря плотному взаимодействию с образовательными организациями на предприятия быстрее

будут проникать новые научные достижения, высокие технологии, и молодые специалисты смогут обеспечить их внедрение.

- Сегодня я впервые увидел, как производится стекло, - в непростых температурных и физических условиях. И это впечатляет! Мастерство тех, кто занимается стеклом, за год не оттачивается. Люди очень долго оттачивают навыки, чтобы работать с этим непростым, пластичным материалом. Радостно, что именно у нас есть такие мастера, - подчеркнул Александр Авдеев. - Хотелось бы, чтобы максимальное количество людей смогли это увидеть, потрогать, поучаствовать в процессе создания изделий из стекла. Это важно и с туристической точки зрения, и для популяризации этого уникального производства. Обязательно будем развивать это направление.

Пресс-служба администрации Владимирской области

■ ЮБИЛЕЙ

Двадцать пять лет усердных тренировок и высоких побед

В минувшую субботу, 17 декабря, в РДК «13 Октябрь» прошел праздник в честь юбилея спортивной школы «Триумф».

В большом зале районного Дома культуры собрались воспитанники, тренеры, выпускники школы, ветераны спорта, почетные гости, родители. С поздравлениями и приветственными словами обратились к присутствующим почетные гости праздника.

- Спортивная школа - это важнейший этап в жизни многих ребятшек нашего города и района, - сказала, поздравляя всех собравшихся с юбилеем «Триумфа», глава Камешковского района Надежда Игонина. - Это прежде всего дисциплина, твердость характера, чувство локтя своего друга.

А глава администрации района Анатолий Курганский, говоря об успехах школы, отметил, что она воспитывает в детях волю к победе и патриотизм. С юбилеем спортшколу также поздравили заместитель главы администрации района по социальным вопросам Наталья Терентьева и начальник МКУ «Отдел по физической культуре и спорту» Сергей Ульев.

На сцене было представлено каждое отделение спортшколы - борьба самбо, пауэрлифтинг, тяжёлая атлетика, спортивная аэробика, волейбол. И в каждом среди воспитанников есть призеры областных, межрегиональных и всероссийских соревнований, спортсмены, имеющие спортивные разряды, звание КМС, мастера спорта России. Практически все тренеры - бывшие выпускники школы, и в их числе - обладатели многих спортивных побед, ма-



стера спорта. В ходе праздника на экране демонстрировались фотографии нынешних и бывших воспитанников, видеопоздравления от родителей и выпускников спортивной школы.

Директор СШ «Триумф» Александр Михайлов в своем выступлении вспомнил годы становления школы и поблагодарил всех, кто в разное время был причастен к её деятельности, кто сегодня продолжает в ней осваивать различные спортивные навыки и взращивать новые таланты.

Под бурные аплодисменты прошла церемония награждения тренеров и лучших спортсменов школы. Анатолий Курганский вручил

значок мастера спорта России по тяжелой атлетике Илье Иудину. Коллектив спортшколы выступил с творческим поздравлением, в ходе которого в свою очередь поблагодарил за помощь и поддержку руководителей администрации Камешковского района, Анатолию Курганскому и Сергею Ульеву были вручены креативные подарки - футболки с символикой СШ «Триумф».

Образцовый коллектив «ЧАС ПИК» подарил залу захватывающий танец «Россия». Воспитанники спортшколы не отставали. Отличилась своими показательными выступлениями младшая группа отделения самбо, а также его вы-

пускники Никита Курзин и Ярослав Михайлов. На сегодняшний день это отделение - самое многочисленное, ребята учатся борьбе под руководством опытных тренеров Ярослава Михайлова, Светланы Андреевой и Евгения Андрианова.

Девушки, занимающиеся спортивной аэробикой, во время своего выступления покорили всех грацией, легкостью и красотой движений. Свои навыки они оттачивают под руководством тренеров Юлии Маркеловой и Полины Доброхотовой.

Свою силу продемонстрировали на сцене воспитанники Антона Долганова, тренера высшей квалификационной категории по тяжелой атлетике, мастера спорта России. За юношами, поднимающими над головой более ста килограммов, внимательно следил весь зал.

В финале праздника воспитанники спортшколы исполнили песню «Сансара». Атмосфера в зале говорила о том, что 25 лет - это только начало. Все желали школе дальнейшего развития, а её воспитанникам - дальнейших побед и высоких достижений.

А. КИСЕЛЕВА



Иногда скорее «скорой помощи»...

О своей работе в преддверии профессионального праздника рассказали сотрудники Аварийно-спасательного формирования Владимирской области - заместитель начальника, спасатель 1 класса Михаил Мальцев и спасатель-парамедик Евгений Кочетков.

Оба они работают в АСФ Владимирской области не первый год. Михаил Сергеевич - житель Владимира, устроился сюда практически с самого основания организации, 10 лет назад. Его общий стаж в профессии - аж четверть века! Евгений Кочетков отработал 13 лет в отделении скорой помощи в Камешковке, а в 2016 году из-за сложившихся обстоятельств перешел на работу в АСФ. Здесь в это время как раз требовались грамотные медицинские сотрудники. Так он стал оказывать людям помощь, порой, даже скорее самой «скорой помощи»...

АСФ Владимирской области - региональная организация, которая базируется на территории Камешковского района в непосредственной близости от трассы М-7 в д. Новая Быковка. Расположение дает ряд преимуществ. Во-первых, спасатели «прикрывают» участок федеральной трассы от Владимира до поворота на Ковров и могут оперативно приехать, если случилась серьезная авария. Во-вторых, в зоне их непосредственной ответственности находятся близкие к трассе муниципальные образования района. А вообще работают представители АСФ по всему району, в г. Владимире и всей области. Звонки сюда поступают с номеров «01» (центральный пункт пожарной связи г. Владимира) и ЕДДС, позвонить в АСФ можно также и по собственному номеру службы - **8-920-621-23-61**.

По словам Михаила Мальцева, девиз у сотрудников АСФ и МЧС один: «Предотвращение. Спасение. Помощь», поэтому работа делится на несколько направлений. Одно из них - профилактические мероприятия. Спасатели организуют встречи в образовательных организациях, выезды на различные предприятия и беседы с трудовыми коллективами. Охватить стараются население всех возрастов. Большой упор делается на школьников - чтобы привить правила безопасного поведения с самого раннего возраста. Беседуют и со взрослыми - любителями подледного лова зимой - о поведении на водоемах, с дачниками летом - о пожарной и водной безопасности. Также в рамках профилактики спасатели АСФ часто проводят демонстрационные занятия - учат оказанию первой помощи, действиям в той или иной чрезвычайной ситуации, показывают, как



Е. Кочетков и М. Мальцев

спаси утопающего человека или выбраться самому, если вдруг провалился под лед. На базе АСФ с недавнего времени функционирует учебный центр. Здесь можно пройти профессиональную переподготовку и повышение квалификации по программам дополнительного образования. Профессиональные спасатели обучают мерам пожарной безопасности, первой помощи, ведут курсы газоспасателя и даже судоводителя маломерных судов.

Но главное направление работы АСФ - это спасение людей. Сотрудники работают на ДТП, после обрушения зданий и конструкций, во время пожаров, различных катастроф, помогают в эвакуации и деблокировке людей, поиске потерявшихся, оказывают первую помощь. Для этих работ есть необходимые инструменты, приспособления, наборы лекарств. Вызовы бывают совершенно разные. Например, недавно поступил звонок - женщина сломала ногу неподалеку от храма Покрова-на-Нерли, добраться на машине туда не представлялось возможным. Спасателям АСФ необходимо было ее эвакуировать. На силках пострадавшую несли до самой машины «скорой помощи» - около полутора километров... Работали спасатели АСФ и во время ликвидации последствий крушения железнодорожного состава в Новках несколько лет назад, и во время поиска семилетнего жителя с. Горки, каждую осень ищут заблудившихся грибников, периодически тушат пожары. Бывают даже просьбы от людей, связанные со спасением животных. Например, пару дней назад в АСФ позвонили и попросили достать собаку, которая провалилась в колодец. И животинку, к счастью, успели спасти.

Первыми сотрудники АСФ приезжают и на аварии, видят груды искореженного металла, искалеченные жизни... Очень запомнилось и Миха-

илу, и Евгению произошедшее в марте на М-7 ДТП, в котором «отбойник» прошел через Тойоту насквозь. Но когда спасатели приехали на место, они увидели, что женщина-водитель и все ее пассажиры, в том числе четырехмесячный мальчик, живы. Настоящее чудо! Но бывает и по-другому, когда спасатели приезжают на место аварии, и счет идет на секунды. В такие моменты важно трезво, без паники, как можно скорее деблокировать пострадавшего, если его невозможно вытащить из машины, оказать первую помощь, «держать» его до приезда «скорой» или «реанимации»... Деблокировка, кстати, процесс нелегкий и занимает иногда 7-10 минут. Но если человека удастся спасти - это счастье! А еще случаются смертельные ДТП, в которых погибают моментально, тут уже никакая помощь не нужна, и это страшнее всего...

Конечно, постоянная «близость» опасности накладывает отпечаток на характеры спасателей. Но здесь главное, по мнению Евгения Кочеткова, иметь стабильную психику. «Мы делаем все от нас зависящее и иногда даже больше! Но мы не боги... И это хочешь не хочешь, но приходится принимать», - подчеркивают Михаил и Евгений. После тяжелых рабочих смен они находят поддержку в своих семьях, и это спасает... Несмотря ни на что жизнь продолжается.

Каждая новая смена, по словам Михаила, это еще один шанс помочь людям. Если что-то произошло, и удалось спасти человека - слава Богу! Спасатели знают, что они сделали все, что в их силах. А если за смену не было «серьезных» вызовов (ведь бывают и времена «затишья») - тоже отлично! Значит, ничего не случилось и еще один день прошел без человеческой боли, слез и утрат... Хотя бы на вверенной им территории.

К. ДЕНИСОВА

■ 27 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных подразделений Владимирской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём спасателя Российской Федерации!

В этот день мы чествуем высококлассных специалистов, настоящих профессионалов своего дела, которые в сложных и опасных условиях выполняют задачи по тушению пожаров и ликвидации чрезвычайных ситуаций, помогают пострадавшим в результате техногенных и природных катастроф. Пожарные, спасатели, водолазы, кинологи, лётчики и многие другие специалисты спасают жизни людей, часто рискуя своей собственной.

В структурных подразделениях Главного управления МЧС России по Владимирской области несут службу около 2500 человек, которые являются примером безупречной подготовки, мужества и неравнодушия. За этот год вы спасли порядка 400 человек!

Вы блестяще проявили себя во время пожароопасного периода, не допустив крупных природных возгораний. Эффективно выстроенная работа с населением помогает снизить количество бытовых пожаров. Ваши знания и опыт помогают в ликвидации последствий ДТП. Только за этот год вы совершили более 1200 выездов на аварии, а значит, несколько десятков жизней – спасены. С вашей помощью проделана большая работа по оборудованию мест для купания.

Дорогие друзья, благодарю вас за решительность, самопожертвование, верность профессии и долгу. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов на службе и как можно меньше тревожных вызовов!

Губернатор области А.А. АВДЕЕВ

Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных служб!

Сердечно поздравляем вас с Днём спасателя Российской Федерации!

Ваш самоотверженный героический труд, ответственность за порученное дело и отличная техническая и физическая подготовка вселяют в нас уверенность, что при любых обстоятельствах люди вашей мужественной профессии придут на помощь, предотвратят беду, защитят жизнь и здоровье.

Служение людям - это призвание сотрудников вашего ведомства. Весомым подтверждением того, что вы выполняете свою миссию достойно, являются многочисленные успешно проведенные спасательные операции, десятки случаев своевременной оказанной помощи пострадавшим, сотни примеров слаженной работы, способствующей спасению людей.

Желаем всем действующим сотрудникам служб спасения и ветеранам доброго здоровья, счастья и семейного благополучия! Успехов вам в нелегкой, но такой благородной службе!

Заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области В.Ю. КАРТУХИН.
Депутат Законодательного Собрания Владимирской области Ю.М. ФЕДОРОВ

Уважаемые сотрудники служб спасения!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Каждый год, каждый день, каждый час вашей работы измеряется количеством спасенных жизней, объемом сохраненного имущества, числом предотвращенных трагедий. Это самые главные показатели вашей деятельности, и мы можем с уверенностью сказать, что эффективность действий спасателей год от года повышается.

Специалисты, несущие службу в Камешковском районе, находятся в режиме постоянной готовности, выполняют опасную и ответственную работу, зачастую рискуя собственной жизнью и здоровьем. Готовые в любое время отправиться на выполнение самых сложных задач, личными примерами вы неоднократно доказывали безупречное исполнение своего служебного долга.

Благодарим ветеранов и всех действующих сотрудников служб спасения. Ваш опыт, дисциплина, отвага и мужество, готовность к самопожертвованию во имя спасения людей - гарантия стабильности и благополучия жителей района.

Желаем всем сотрудникам и ветеранам крепкого здоровья, твердости духа, неиссякаемой энергии. Счастья, удачи, благополучия вам и вашим семьям!

Глава Камешковского района Н.Ф. ИГОНИНА.
Глава администрации Камешковского района А.З. КУРГАНСКИЙ.
Глава города Камешково Д.Ф. СТОРОЖЕВ



Чтобы электроснабжение было надежным

Конец уходящего года для энергетиков выдался особенно напряженным. Сильнейшие снегопады и ледяные дожди при порывистом ветре привели к многочисленным обрывам проводов и отключениям электроэнергии. О том, как сегодня работает Камешковский РЭС, действующий в составе филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» «Владмирэнерго», рассказал заместитель начальника Дмитрий Карасев.



Д. Карасев

Погодные катаклизмы в конце ноября и декабре способствовали возникновению многочисленных аварийных ситуаций и отключению электроснабжения в 30 населенных пунктах Камешковского района. Падающие от тяжести снега и льда деревья обрывали контактные сети, в том числе в труднодоступных местах, в лесу, куда и добраться сейчас весьма непросто. Приходилось работать в авральном режиме, однако большая часть аварий была ликвидирована в течение нескольких часов, и даже самые длительные аварийные отключения электроэнергии в районе продолжались менее суток.

В Камешковском районе, как и во всем владимирском регионе, реализуется программа повышения надежности электроснабжения 2022-2024 гг. Основными мероприятиями программы являются расчистка воздушных линий электропередачи 6-10 киловольт, устранение древесно-кустарниковой растительности, угрожающей падением на провода, расширение трасс воздушных линий до нормативных величин, замена неизолированного провода на самонесущий изолированный. Реализация программы идет строго по графику. Особое внимание уделяется воздушным линиям, проходящим по лесным массивам.

В нынешнем году в Камешковском районе проведена расчистка трасс воздушных линий на площади в 48,8 га, заменено около 40 км неизолированных

проводов на СИП. Всего же за три года действия данной программы предстоит заменить 169 км провода и провести расширение трасс воздушных линий на площади в 93,3 га. Всего в районе до конца 2024 года будет заменено 366 траверсов (используются для крепления проводов, кабеля, каната, изоляторов, разъединителей), 1098 изоляторов и 60 деревянных опор - вместо них установят бетонные. В 2022-м эта работа велась лишь силами РЭС, а в последующем для реализации программы повышения надежности электроснабжения будет дополнительно привлекаться подрядная организация.

В Камешковском РЭС сегодня трудится 48 человек. Основу коллектива составляют высококвалифицированные профессионалы с профильным образованием и большим опытом работы. Помимо оперативно-дежурной бригады по графику еще одна бригада энергетиков круглосуточно пребывает в готовности выдвигаться при необходимости для проведения неотложных аварийных работ. Всей необходимой техникой Камешковский РЭС обеспечен в полном объеме.

В 2022 году в Камешковском районе на линиях электропередачи были установлены два реклоузера. Реклоузер - автоматический переключатель, использующийся для дистанционного отключения и повторного включения цепи перемен-

ного тока 6-10 кВ. Он включает в себя комплекс элементов управления, необходимых для обнаружения токов короткого замыкания. Применение автоматических реклоузеров позволяет локализовать аварийный участок без отключения электроснабжения оставшейся части линии и повысить уровень надежности электроснабжения, а также сократить время поиска и локализации повреждения на участке линии электропередач. Конечно, на весь район двух реклоузеров мало, но первый шаг в данном направлении сделан.

В Камешковском районе продолжается замена счетчиков электроэнергии на «умные» - АСКУЭ (с автоматизированной системой коммерческого учета электроэнергии). Из 11 тысяч счетчиков в районе уже заменено 7500, а до конца января 2023 года поменяют еще 700. К 2030 году старые приборы навсегда уйдут в прошлое. Новые счетчики позволяют с большой точностью вести учет потребляемой электроэнергии и более эффективно бороться с хищениями. Только в уходящем году сотрудниками Камешковского РЭС было составлено 15 актов безучетного потребления электроэнергии с наложением штрафов. И хотя при желании можно обмануть и счетчик АСКУЭ, но этот обман обязательно будет открыт, так как параметры подобного оборудования позволяют почти со стопроцентной точностью вычислить электроворора.

Накануне новогодних праздников в России традиционно отмечается День энергетика. От труда энергетиков напрямую зависит бесперебойная работа учреждений района, школ, детских садов, больниц, тепло и уют любого дома. Зависит, в конечном итоге, качество жизни каждого человека. Пусть в этой напряженной, но крайне необходимой для людей работе не будет непредвиденных ситуаций, а все объекты функционируют надежно и безаварийно!

Н. ФРОЛОВ



В. Калинин, водитель автогидроподъемника



Монтаж проводов

■ 22 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Уважаемые энергетики!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы дарите людям тепло зимой и свет глубокой ночью, ваш благородный труд настолько важен, что праздник энергетиков можно считать всенародным.

Энергетическая отрасль по праву считается одной из самых жизненно необходимых, сложных и ответственных. От ежедневного труда энергетиков напрямую зависит стабильная работа предприятий, организаций и учреждений, объектов социальной сферы. Вы делаете жизнь каждого жителя Владимирской области цивилизованной и комфортной.

Быть энергетиком непросто. Это ответственное дело, требующее оперативности, четкости действий в подчас экстремальных ситуациях. Ваши знания и профессионализм способствуют успешному решению производственных задач в любое время, в любых погодных условиях.

Пусть благодарность и уважение людей помогут вам справиться с любой проблемой, каждый день будет удачным, а все задачи и проекты будут решаться, как по мановению волшебной палочки. Желаем вам здоровья и высокого жизненного тонуса, добра, мира и процветания, огня в сердце и долгой, счастливой жизни!

Заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области
В.Ю. КАРТУХИН.

Депутат Законодательного Собрания Владимирской области Ю.М. ФЕДОРОВ

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником - Днем энергетика!

Значение энергетической отрасли в экономике, в жизнедеятельности любой территории трудно переоценить. Нам нужен свет - в этих простых словах заложен огромный смысл, поскольку электроэнергия - это и тепло, и другие ресурсы, это успешная работа всего хозяйственного и социального комплекса, это прогресс.

Свой профессиональный праздник многие энергетики встретили на рабочем месте, ведь в любых условиях наши энергетики работают с полной ответственностью, не считаясь со временем и усталостью, и заслуживают благодарности. В этой отрасли не бывает выходных, тем более зимой, во время снегопадов или ледяных дождей. Примите искреннюю благодарность за высокий профессионализм, строгую дисциплину и ответственность, за достойный вклад в развитие и процветание нашего района!

Всем труженикам и ветеранам энергетической отрасли желаем стабильной и безаварийной работы, крепкого здоровья, финансового и семейного благополучия. Пусть в вашей жизни будет как можно больше хороших, по-настоящему светлых дней!

Глава Камешковского района
Н.Ф. ИГОНИНА.

Глава администрации Камешковского района
А.З. КУРГАНСКИЙ.

Глава города Камешково Д.Ф. СТОРОЖЕВ

■ ИТОГИ

Поступило почти тридцать тысяч обращений

ВЛАДИМИРСКИЙ Центр управления регионом более двух лет помогает наладить прямую и эффективную коммуникацию жителей области и властей разного уровня для решения важных проблем. Жалобы и вопросы, оставленные пользователями в социальных сетях и на платформе «Госуслуги. Решаем вместе», фиксируются системой «Инцидент Менеджмент» и направляются в профильные ведомства для оперативной реакции. Ответ дается на той же площадке, что позволяет изменить ситуацию гораздо быстрее, минуя бюрократические заслоны.

Об итогах работы за это время рассказал Дмитрий Лавров, руководитель ЦУР.

К системе «Инцидент Менеджмент» сейчас подключены страницы всех органов власти региона. Это позволяет повысить оперативность ответов на запросы граждан. В 2022 году поступило 29 704 сообщения (в 2021 - 16 816 обращений). А вот время ответов сократилось с 6,5 почти до 5 часов. Чаще всего пользователи жалуются на плохие дороги, проблемы в сферах ЖКХ и благоустройства. Число удовлетворенности ответами в текущем году выросло до 90%. Многие моменты в части

взаимодействия государственных и частных организаций по вопросам от жителей удается решить совместными усилиями с администрацией области. На основе аналитики ЦУР губернатор получает картину системных проблем в регионе. Это позволяет положительно их решать, - рассказал Дмитрий Лавров.

Статистика ЦУР позволяет выявить «больные точки» по всему региону. Данные используются на прямых линиях с депутатами, общественниками, руководителями департаментов и главами органов местного самоуправления. За год состоялось свыше

50 открытых эфиров, где были даны ответы на самые волнующие жителей темы.

За 2022 год Центр управления регионом провел 47 крупных социологических интернет-исследований. Основными площадками выступили «Одноклассники» и «ВКонтакте». Спектр тем разнообразный - от благоустройства и ЖКХ до бизнес-сферы. Региональные данные становятся частью всероссийской картины по тому или иному вопросу, которую публикуют федеральные ведомства.

По информации ЦУР

Школьников ждут в академии связи

14 ДЕКАБРЯ в рамках военно-профессионального ориентирования в школе № 1 г. Камешково состоялась встреча старшеклассников с представителем Военной академии связи им. Маршала Советского Союза С.М. Буденного из Санкт-Петербурга.

Подполковник Андрей Федоров рассказал ребятам о преимуществах, важности и значимости обучения в этом вузе Министерства обороны. Каких специалистов готовят на каждом факультете, какие вступительные испытания ребятам предстоит сдать, чтобы поступить в академию - об этом шла речь во время встречи. Андрей Владимирович отметил, что в ходе обучения курсанты находятся на полном государственном обеспечении, получают вещевое, про-



довольственное и денежное довольствие. Учащиеся школы задавали интересующие их вопросы - о бытовых условиях, о распределении после учебы, о характере службы...

Дорога в военную академию открыта не только для юношей, ждут там и девушек. Профилирующими предметами для посту-

пления являются математика и физика. При зачислении помимо результатов экзаменов учитываются и индивидуальные достижения каждого кандидата. Например, участие в таких молодежных организациях, как Юнармия, успехи в спорте (золотой значок ГТО) и учебе (окончание школы с золотой медалью). Во время

мероприятия ребята посмотрели фильм-презентацию, в котором рассказывалось об образовательных направлениях и достижениях учебного заведения. В завершение встречи Андрей Федоров вручил школьникам буклеты с правилами приема для абитуриентов.

С. ПАЛЕНКО

Снова за городом

10 ДЕКАБРЯ для воспитанников кружка «Родные просёлки» ЦТ «Апельсин» состоялась увлекательная поездка по старинным поселениям Камешковского края.

На этот раз ребятам был предложен образовательный маршрут «По Камешковью - до краёв Опожья», проходящий от г. Камешково в направлении границы с Суздальским районом. За два с половиной часа как старшие, так и начинающие юные туристы-краеведы смогли познакомиться со многими интересными локациями. Увидели они и самобытную старину сел Коверино и Ряхово, некогда ведущую текстильную фабрику района в деревне Сергеиха, а также посетили одно из древних и святых мест бывшего Владимирского уезда на реке Печуге - погост Семинову Гору. Выездная экскурсия оставила в душе ребят неизгладимое впечатление не только от зимней атмосферы окружающей природы - они еще раз почувствовали сопричастность к истории Камешковского края.

ЦТ «Апельсин» выражает благодарность администрации Камешковского района за предоставленный транспорт.

И. ЕЛИЗАРОВ



■ ВОЗМОЖНОСТИ - БЕЗ ГРАНИЦ

От пристани «Содружество» до пристани «Вкусняшка»

В ПРЕДДВЕРИИ Международного дня инвалидов подопечные отделения реабилитации Камешковского комплексного центра социального обслуживания населения встретились на праздничной программе «Путешествие в страну доброты», которую совместили еще с одним торжеством - первым днем рождения отделения.

В холле учреждения была развернута выставка работ художественного и декоративно-прикладного творчества молодых людей с ограниченными возможностями здоровья, проходящих комплексную реабилитацию. Представленные произведения, выполненные из картона, ваты, бумаги, пластилина, пряжи - всё вызвало живой интерес и позитивный отклик у присутствующих. Открыла мероприятие директор центра Наталья Кучина, которая поздравила гостей с праздником и рассказала о значимости отделения реабилитации в жизни людей с особыми потребностями, нуждающихся в понимании и поддержке. Поздравила присутствующих также директор Камешковского районного архива Инна Прохорова.



Слова благодарности прозвучали и от родителей ребят с ограниченными возможностями здоровья.

Чтобы присутствующие могли узнать об успехах и достижениях подопечных отделения, гостям было предложено отправиться «в путешествие на кораблике», мастер-класс по изготовлению которого показала одна из воспитанниц учреждения. На каж-

дой из пристаней специалисты по комплексной реабилитации познакомились с деятельностью отделения, представленной в виде слайд-презентации.

Первой стала остановка на пристани «Содружество». Специалисты учреждения поделились тем, как налажено взаимодействие между отделением реабилитации и другими организациями и ведом-

ствами района - Домом культуры «13 Октябрь», Камешковским районным историко-краеведческим музеем, районным архивом, МБУ спортивная школа «Триумф», центральной библиотечной системой, ЦТ «Апельсин» и другими. Такое межведомственное взаимодействие необходимо для создания у людей с инвалидностью равных со здоровыми людьми возможно-

«Великий российский император»

РАЙОННАЯ интеллектуальная игра под таким названием состоялась 16 декабря в Центре творчества «Апельсин». Мероприятие было посвящено 350-летию со дня рождения Петра Первого.



В нем приняли участие команды из 11 школ города и района. Соревнование проходило в три этапа - три полуфинальные игры, финал и суперфинал. Организаторами выступили управление образования администрации Камешковского района, ЦТ «Апельсин», а также комитет культуры, туризма и молодежной политики Камешковского района.

Полуфинал и финал прошли в формате интеллектуальной игры «Брейн-ринг». В каждом раунде командам были заданы по 10 вопросов. Балл получала не только самая «знающая» команда, но и самая быстрая. В результате в финал вышли команды Второвской и Серебровской школ, а также школы №3 г. Камешково. Между второвцами и горожанами развернулась нешуточная борьба. Но дополнительный вопрос и скорость реакции участников позволили выявить победителя. Им стала команда из Второвской школы, ребята вышли в суперфинал.

Суперигра представляла собой игру в формате «Что? Где? Когда?». За игровым столом ребят ждали 13 вопросов (один из которых традиционный - черный ящик). В результате со счетом 6:4 победила команда знатоков. Оставшиеся вопросы были разыграны среди зрителей.

И. ТРУФАНОВА

стей, включение их в активное социальное взаимодействие. Пристань «Театральная» ненадолго возвратила гостей в детство. Для них подопечные отделения показали кукольный спектакль по сказке «Колобок». На пристани «Спортивная» присутствующие увидели, с каким удовольствием воспитанники занимаются физическими упражнениями, а затем все вместе поучаствовали в веселой игре «Помогатор». Заключительным этапом путешествия стала остановка на пристани «Вкусняшка», где гостям показали, как наши ребята учатся готовить простые повседневные блюда.

В течение всего праздника веселое настроение зрителям дарил Галина Морозова, Наталья Абрамова, участники образцового хореографического ансамбля «Час Пик» под руководством Ирины Петровой. Мероприятие прошло динамично и весело, вызвав у его участников массу самых ярких положительных эмоций и впечатлений. Закончилось оно традиционным чаепитием.

А. МАРТЬЯНОВА

Все задачи выполнены

16 ДЕКАБРЯ в Камешковском районе прошло штабное учение с практической отработкой мероприятий по гражданской обороне в рамках поручения президента России.

В ходе учения была отработана вводная согласно заданному сценарию. В администрации района состоялись заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, эвакуационной комиссии, комиссии по повышению устойчивости функционирования. На месте условной ЧС аварийно-спасательное формирование АНО «Служба мониторинга по Владимирской области» развернуло пост радиационного и химического наблюдения. Спасатели показали работу поста на начальном этапе – разведку радиационной обстановки на возможных путях эвакуации и отбор проб окружающей среды



для исследования на содержание аммиака в воздухе, а также продемонстрировали навыки проведения аварийных работ при ЧС. Скорая медицинская помощь оказала помощь пострадавшим, а сотрудники ГИБДД были задействованы в организации регулировки транспортных средств на месте условной ЧС. На базе РДК «13 Октябрь» развернули пункт временного размещения граждан для прие-

ма, размещения и первоочередного жизнеобеспечения населения, эвакуированного из зоны условной ЧС. Также в ходе тренировки были развернуты санитарно-обмывочный пункт на базе городской бани и подвижной пункт питания в МУП «Общепит».

В ходе практических мероприятий на пунктах развёртывания продемонстрированы профессиональные знания, полная оснащённость и оперативная готовность к действиям при угрозе опасности. Все поставленные задачи выполнены. Такие учения проводятся регулярно в целях совершенствования знаний и практических навыков. Учения позволяют ещё раз проверить готовность органов управления всех уровней и служб, их взаимодействие при выполнении мероприятий гражданской обороны и ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций.

Не украшайте елку свечами!

УСТАНОВЛИВАЙТЕ ёлку на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка. Для освещения используйте только исправные электрические гирлянды заводского изготовления с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В, мощность лампочек не должна превышать 25 Вт. Запрещается украшать елку свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлулоида; зажигать на елке и возле нее свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками.

Если вы провалились под лед

- Не поддавайтесь панике.
- Не надо барахтаться и наваливаться всем телом на тонкую кромку льда, так как под тяжестью тела он будет обламываться.
- Широко раскиньте руки, чтобы не погрузиться с головой в воду.
- Обопритесь локтями об лед и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лед ту ногу, которая ближе всего к его кромке, поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро выкатывайтесь на лед.
- Без резких движений отползайте как можно дальше от опасного места в том направлении, откуда пришли.
- Зовите на помощь.

■ ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Суд встал на защиту прав органа МСУ

ВСТУПИВШИМ в законную силу решением Камешковского районного суда отказано в удовлетворении исковых требований Банка к администрации Камешковского района, МТУ Росимущества во Владимирской, Ивановской, Костромской и Ярославской областях о расторжении кредитного договора, взыскании задолженности по кредитному договору, заключенному между истцом и физическим лицом.

Судом установлено, что в июле 2020 года между Банком и заемщиком Л. заключен кредитный договор на сумму 211416 рублей. Принятые на себя обязательства заемщик исполнял надлежащим образом, производя ежемесячные выплаты в установленный договором срок. Однако в октябре 2020 года заемщик скончался. На дату смерти в собственности заемщика находились: 54/100 доли земельного участка и 1/2 доли жилого дома (рыночная стоимость 1155000 рублей); денежные средства на счетах в пяти банках (82061,11 рублей); автомобиль (рыночная стоимость 81000 рублей). Наследственное дело после смерти заемщика не открылось.

Вместе с тем при рассмотрении дела установлено, что, обращаясь за судебной защитой, Банк пренебрег нормами гражданского и процессуального права, умолчав о наличии договора страхования жизни между заемщиком и страховой компанией, тем самым злоупотребив правом.

Изучив условия договора страхования, приняв во внимание установленные по делу

обстоятельства, суд пришел к выводу, что заемщик являлся застрахованным лицом. В рамках программы страхования 14 октября 2020 года наступил страховой случай – «смерть», страховое покрытие по которому составляет 211416 рублей, единственным выгодоприобретателем и лицом, имеющим право обращения за страховой выплатой, является Банк, который за указанной выплатой не обращался.

При этом Банк, осведомленный об указанных выше обстоятельствах, и связанная с его финансовой деятельностью страховая компания устранились от предоставления по запросу суда сведений о причинах необращения за получением страховой выплаты. Поскольку Банк не поддержал требования к страховой компании, суд был лишен возможности удовлетворить требования банка за счет страховой выплаты.

Таким образом, суд пришел к выводу, что действия истца, фактически уклоняющегося от получения страховой выплаты, которая покрывает обязательства умершего заемщика перед банком в полном объеме, свидетельствуют о недобросовестном поведении, и при таких обстоятельствах требования истца о расторжении кредитного договора, взыскании задолженности по кредитному договору с администрации Камешковского района и территориального управления Росимущества за счет выморочного имущества не подлежат удовлетворению.

Пресс-служба Камешковского районного суда

Как помочь утопающему

- Подходите к полынье очень осторожно, лучше подползти по-пластунски.
 - Сообщите пострадавшему, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенность.
 - За 3-4 метра протяните ему веревку, шест, доску, шарф или любое другое подручное средство.
 - Подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться.
- Отогревание:
- Пострадавшего надо укрыть в месте, защищенном от ветра, хорошо укутать в любую имеющуюся одежду, одеяло.
 - Если он в сознании, напоить горячим чаем, кофе. Очень эффективны грелки, бутылки, фляги, заполненные горячей водой, или камни, разогретые в пламени костра и завернутые в ткань, их прикладывают к боковым поверхностям грудной клетки, к голове, к паховой области, под мышки.
 - Нельзя растирать тело, давать алкоголь, этим можно нанести серьезный вред организму.

По информации отдела по делам ГО и ЧС

При покупке недвижимости

В ЦЕЛЯХ повышения грамотности населения Владимирской области в сфере безопасности при осуществлении сделок с недвижимостью информируем о том, что необходимо предпринять, чтобы не стать жертвой мошенников.

Во-первых, ответственно подойти к сделке – общайтесь с продавцом лично. Поинтересуйтесь у него о причинах продажи недвижимости. Внимательно отнеситесь к изучению документов продавца. Обязательно проверьте паспорт, не истек ли срок его действия, соответствует ли фотография в паспорте лицу, которое его предъявило. В случае, если сделка проводится по доверенности – уточните, как можно связаться с собственником и узнать его намерения.

Во-вторых, для получения дополнительной информации пользуйтесь всеми доступными сервисами в открытых источниках: прежде всего, речь идет об официальном сайте Росреестра - rosreestr.ru (позволяет получить информацию об объектах недвижимости, в том числе о наличии зарегистрированных прав и ограничений (обременений) прав на объекты недвижимости). Получить дополнительную информацию помогут также официальный сайт Главного управления МВД России - мвд.рф (позволяет по серии и номеру паспорта получить сведения о его действительности); официальный сайт Федеральной налоговой службы - nalog.ru; официальный сайт Федеральной службы судебных приставов - fssprus.ru (позволяет по ФИО получить информацию о возбужденных в отношении физического или юридического лица исполнительных производствах); сайт издательства Коммерсант.ру - kommersant.ru (физическое лицо может быть признано банкротом); официальный сайт Федеральной нотариальной палаты - notariat.ru (позволяет уточнить факт выдачи и (или) отмены доверенности); официальные сайты федеральных и мировых судов (позволяют по ФИО получить информацию об участии граждан в судебных процессах).

В-третьих, при заключении сделок с жильем важно осознавать, что расчет с продавцом до проведения государственной регистрации перехода права собственности (то есть в момент сдачи документов в МФЦ) – это большой риск. При расчетах за квартиру можно выбрать схему «деньги после государственной регистрации». Отдавайте предпочтение использованию банковской ячейки, аккредитива, депозита нотариуса. Они все отличаются друг от друга, но у них есть общий смысл: ваши денежные средства продавец получит только после того, как вы станете собственником квартиры.

Камешковский отдел Управления Росреестра по Владимирской области

МУП «ИНТЕХ» города Камешково информирует об установлении и введении в действие тарифов на питьевую, техническую воду и водоотведение на территории Камешковского района.

В соответствии с Постановлением Департамента государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 15.12.2022 года № 44/431:

1. **Установлен тариф на питьевую воду** по системам централизованного водоснабжения п. им. Красина, д. Симаково д. Щекино, с. Каменово, п. им. М. Горького, д. Вахромеево Вахромеевского сельского поселения, с. Горки, д. Горки, д. Новское, д. Аксенцево, д. Мишнево, д. Карякино Второвского сельского поселения, с. Коверино Сергеевского сельского поселения, п. Дружба, п. им. К. Маркса Брызгаловского сельского поселения, с. Гатиха Пенкинского сельского поселения Камешковского района:

- с 16 декабря 2022 года по 31 декабря 2023 года для потребителей в размере - 44 руб. 26 коп. за 1 куб. м. (НДС не облагается).

2. **Установлен тариф на техническую воду** по системам централизованного водоснабжения п. Краснознаменский Вахромеевского сельского поселения, д. Филяндино, с. Патакино, с. Лаптево, с. Давыдово, с. Второво, п. Мирный Второвского сельского поселения, д. Сегеиха, д. Лубенцы, д. Новая Печуга Сергеевского сельского поселения, п. им. Кирова, п. Новки Брызгаловского сельского поселения, д. Неверково Пенкинского сельского поселения Камешковского района:

- с 16 декабря 2022 года по 31 декабря 2023 года для потребителей в размере - 44 руб. 26 коп. за 1 куб. м. (НДС не облагается).

3. **Установлен тариф на водоотведение** по системам коммунальной инфраструктуры сельских поселений Брызгаловское, Вахромеевское, Второвское, Пенкинское, Сергеевское Камешковского района:

- с 16 декабря 2022 года по 31 декабря 2023 года для потребителей в размере – 67 руб. 69 коп. за 1 куб. м (НДС не облагается).

В соответствии с Постановлением Департамента государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 15.12.2022 года № 44/432:

4. **Установлен тариф на тепловую энергию**, поставляемую МУП «ИНТЕХ», потребителям, на 2023 год:

- с 16 декабря 2022 года по 31 декабря 2023 года для потребителей в размере – 2 157 руб. 17 коп. за 1 Гкал (НДС не облагается).

В соответствии с Постановлением Департамента государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 15.12.2022 года № 44/433:

5. **Установлен тариф на горячую воду**, поставляемую МУП «ИНТЕХ», потребителям, на 2023 год:

Компонент на холодную воду
- с 16 декабря 2022 года по 31 декабря 2023 года для потребителей в размере – 44 руб. 26 коп. за 1 куб. м (НДС не облагается).

Компонент на тепловую энергию
- с 16 декабря 2022 года по 31 декабря 2023 года для потребителей в размере – 2 157 руб. 17 коп. за 1 Гкал (НДС не облагается).

ОТ СЕРДЦА – К СЕРДЦУ

23 декабря юбилей у нашей дорогой жены и любимой мамы

**Ольги Михайловны
Лесиной!**

Мы от всей души тебя поздравляем!

Есть примерная семья,
Радость и любовь твоя.
Веришь в будущее честно,
Живёшь просто, интересно.
Любим твой весёлый смех,
В нём уверенность, успех.
Им по жизни всех заводишь,
Выход из проблем находишь.
Счастья пожелать в судьбе,
Хочется всегда тебе.
Солнца, света, доброты,
Пусть сбываются мечты.
Любящие тебя муж и дети



23 декабря отмечает свой 85-летний юбилей

**Ниноида Сергеевна
Тимакова!**

Любимая мама, бабушка и прабабушка поздравляем тебя с 85-летним юбилеем!

С днем рождения тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем,
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой, доброй и нежной такой!
Целуем твои добрые, славные руки,
С любовью к тебе, твои дети и внуки!

Дочери Елена и Галина, зятья Виктор и Валерий, внуки Иван и Ксения, правнуки Арсений, Ольга, Мария и Виктория



24 декабря отмечает юбилей наша дорогая и уважаемая

**Татьяна Константиновна
Давыдова!**

Татьяна Константиновна!

Вы заслужили уважение, восхищение
В восьмидесятилетний юбилей,
Ведь знаете так много на сегодня,
Прожили кладёшь целый мудрых дней!
Вы заслужили отдых, радость, счастье,
Так получайте в жизни их сполна,
Здоровья, энергичности пусть хватит
Еще на очень долгие года!

С уважением, Л.А. Горбунова и жители дома №5 по ул. Школьной



19 декабря отметила свой юбилей моя дорогая супруга

**Любовь Юрьевна
Голубева!**

От всей души я тебя поздравляю!

Шестьдесят тебе, родная,
Ненаглядная жена.
Ты, любимая, как воздух,
Мне всегда была нужна.
Я желаю быть здоровой,
Обаятельной всегда.
Ты, как прежде, бесподобна,
Привлекательна, мила.
Я тобою восхищаюсь,
Без тебя не вижу жизнь.
Будь моим надежным тылом,
Обними и улыбнись.

Твой муж Андрей



Нашу любимую маму, бабушку

Любовь Юрьевну Голубеву

поздравляем с 60-летием!

Желаем, чтобы в шестьдесят
Сбылись заветные мечты!
Пусть глаза твои блестят,
Ведь будешь всех счастливей ты!
Пусть внуки любят, дети ценят,
Чтоб ты тепло была согрета,
Тебя никто им не заменит,
Ведь ты - чудесный лучик света!

Дочь Мария, сын Андрей, зять Александр, сноха Юлия, внуки Даниил, Тимур

**23 декабря празднует свой юбилей наш любимый
воспитатель детского сада «Светлячок»
Елена Николаевна Титова!**

Елена Николаевна из тех людей, кто отдает всю душу и сердце своей работе. Для нее это не работа, а призвание. Она не может иначе, так как на её хрупких плечах большая ответственность. Ведь когда речь идёт о детях, нужно добросовестно относиться к делу, всё время нужно отдавать себя детям, рационально организовать обучение и отдых, познание окружающего мира, игру, труд, прогулки, развлечения. Кого-то — пожалеть, иногда пожуришь. Елена Николаевна умеет находить подход к каждому ребёнку и родителю. Наши дети всегда с удовольствием идут в детский сад, они знают, что их ждёт любимый воспитатель, который проведёт интересные занятия, увлечет игрой и творчеством, словом, заряжает своей позитивной энергией всех ребят.

Наш воспитатель - очень креативный человек, со своими воспитанниками она всегда успешно участвует в конкурсах и исследовательских работах. А мы, родители, готовы поддержать любую идею и проект.



Мы всегда прислушиваемся к словам Елены Николаевны по поводу поведения, самочувствия наших детей, к рекомендациям, ведь воспитатель - это тот человек, который проводит с нашими детьми порой больше времени, чем мы сами.

Но кроме того, что Елена Николаевна профессионал своего дела, замечательный педагог, надежный и очень чуткий воспитатель,

мы не можем не отметить её личные качества, без которых она бы не была такой особенной для нас. Она добрый, отзывчивый человек, всегда переживает и волнуется за каждого своего воспитанника. А еще Елена Николаевна прекрасная хозяйка, заботливая, любящая и любимая дочь, жена, мама. Семья - это ее поддержка и опора. Её мужчины всегда готовы прийти на помощь, поддержать все ее проекты и идеи.

В этот значимый день мы хотим пожелать нашему самому лучшему воспитателю Елене Николаевне всего самого наилучшего в жизни, крепкого здоровья, и чтоб Ваше вдохновение не заканчивалось. Спасибо Вам за то, что вкладываете душу и сердце в воспитание детей, за Вашу безграничную любовь, за Ваше чуткое отношение к каждому ребёнку. Пусть в Вашей жизни будет все, как Вы того хотите, чтоб к Вам во множественном размере вернулась вся Ваша доброта и любовь.

С уважением и от всего сердца, родители и дети группы «Смеширики» МБДОУ ДС №1 «Светлячок»
г. Камешково

«Не стареют душой педагоги...»

Своё 95-летие отмечает замечательный человек **Нина Николаевна КОРУНОВА**. И хотя она уже не живёт в своём родном посёлке **им. Кирова**, все жители её помнят и рассказывают своим детям и внукам об этом замечательном директоре школы.

Не хочется добавлять слово «бывшем», потому что её жизненный путь остаётся примером для всех жителей посёлка. Она родилась в далеком 1927 году 24 декабря в с. Яковлево, в большой семье, где было пятеро детей. Сорок пять лет своей жизни Нина Николаевна вместе со своим мужем, Петром Ивановичем Корунным, участником Великой Отечественной войны, посвятила обучению и воспитанию детей. Её ученики живут в разных уголках нашей страны. Все они с уважением относятся к своей строгой, но мудрой учительнице.



В нашей Серебровской школе она отработала 41 год - с 1959 года, из них 19 - на посту директора. Школа в те годы располагалась в старом деревянном здании

в д. Сереброво, проблем в нем было много, но Нина Николаевна со всеми справлялась. И еще преподавала математику и физику. Ученики очень любили её интересные и познавательные уроки.

Нина Николаевна до последнего времени являлась активным участником всех торжественных мероприятий в нашем посёлке. Все жители с замиранием сердца слушали её выступления на митингах, посвящённых Дню Победы.

Поздравляем нашего любимого учителя, коллегу с 95-летним юбилеем и желаем доброго здоровья, бодрости духа, как можно больше радостных событий в жизни. Передаём слова её учеников: «Дорогая Нина Николаевна, мы Вас любим, уважаем, живите ещё много лет!»

Директор Серебровской школы Т. Малова,
председатель профсоюза Г. Ершова

28 декабря отметит день рождения наш любимый муж, папа, дедушка

**Александр Анатольевич
Муравьев!**

Мы тебя от всей души поздравляем с днем рождения, очень тебя любим, ты у нас самый лучший!

Желаем много-много счастья,
Побольше мира, доброты,
Пусть обходят все ненастья,
И пусть сбываются мечты.
Удача пусть сопровождает,
Здоровья, радости – мешок,
Улыбок, смеха мы желаем,
И пусть всё в жизни будет ок!
Жена, дети, внуки, правнук



ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

Лабораторная служба Хеликс
www.helix.ru

МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ

• МОНИТОРИРОВАНИЕ ПО ХОЛТЕРУ • ЭКГ • УЗИ

ПРИЕМ ВРАЧЕЙ

• Акушер-гинеколог, высшая категория

РОЖКОВА Елена Вячеславовна

(прием, кольпоскопия, введение/удаление ВМС, подготовка к ЭКО)

• Акушер-гинеколог, первая категория

АНТОНОВА Мария Сергеевна (УЗИ-скрининг при беременности)

• Врач ультразвуковой диагностики

НАБИЕВ Олег Максимович (УЗИ)

• Врач функциональной диагностики

КУЗНЕЦОВА Татьяна Борисовна (УЗИ сосудов головы и шеи)

г. Камешково, ул. Свердлова, 22

☎ 8-910-77-07-697

Подробную информацию об акциях и услугах Лабораторной службы Хеликс уточняйте по телефону контакт-центра 8-800-700-03-03 (звонки бесплатны для любого региона РФ).

Лиц. № ЛО-33-01-002958 от 23.12.2019 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ



ДЕНЬГИ В ДОЛГ!

8-910-096-73-42,

8-919-010-06-72.

ОГРН № 1117746509638. ООО МК «Финмол»
рег. № 6514035500005541. Реклама.

РЕМОНТ

телевизоров,
ресиверов,
микроволновок
в городе и районе.Куплю неисправные
ЖК-телевизоры

Тел.: 8-910-672-90-16

РЕМОНТ

стиральных
и посудомоечных машин.
2-30-80

8-930-225-30-30.

Вызов мастера бесплатно!

РЕМОНТ
СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН

• Гарантия на ремонт

• Выезд в район

8-904-657-51-27

ОТКАЧКА
ОТСТОЙНИКОВБез выходных (5 м³)

8-915-777-45-00

8-920-937-71-10

Такси «ОСТО»

Камешково

• 8-49248-2-53-53,

• 8-902-886-15-20,

• 8-960-727-72-37,

• 8-920-921-50-52,

• 8-910-095-50-57

ОПЛАТА КАРТОЙ или НАЛИЧНЫМИ.

Пенсионерам скидка 10%

на поездку по городу и району
при предъявлении пенсионного
удостоверения

Скидку предоставляет ИП Соколов И.В. Реклама.

ТАКСИ «777»

Круглосуточно:

2-55-55, 2-20-20

8-960-732-54-55

8-920-905-07-06

8-915-776-61-07

ЭВАКУАТОР

МАСТЕР НА ЧАС!

Сантехника, мелкий ремонт,
электрика, напольные покры-
тия, хозяйстройки. Помощь
при строительстве и другие
бытовые услуги.

Тел.: 8-920-622-14-26 (Максим).

КУЗОВНЫЕ РАБОТЫ
ПОЛИРОВКА ФАР.
СВАРКА. ПОКРАСКА

ТЕЛ.: 8-920-920-54-09

ЗАКАЗ
АВТОБУСА

на 18 мест.

Доставка рабочих.

Тел.: 8-904-032-42-85.

ВАЛЕНКИ

ручной валки

Детские – с 13-го размера.

Взрослые - мужские

и женские.

Короткие валенки.

А также калоши

Тел. 8-910-777-83-71

(Вера Викторовна)

АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ
ПРОЕКТИРОВАНИЕ

- Магазины, промышленные объекты, склады
- Административно-бытовые комплексы
- Коттеджи (индивидуальное проектирование), балконы
- Автосервисы, автомойки, гаражи, гостевые автостоянки
- Перевод помещений из жилых в нежилые, перепланировки помещений
- Проектирование инженерных сетей (отопление, водоснабжение, водоотведение, пожаротушение, электроснабжение и сети связи)
- Схемы организации земельных участков, планы благоустройства и покрытий
- Строительная экспертиза объектов промышленного и гражданского назначения

Тел: 8(49232)4-17-75, 8-910-678-71-79 www.alians-project.ru

Мы с Вами уже более 10 лет! ИП Филимонов А.А.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ НА ДОМУНизкие цены, Выезд, Гарантия, без выходных
тел: 2-14-80 8-920-926-41-26Камешковский районный суд Владимирской области
приглашает на собеседование граждан Российской Федерации,
достигших возраста 18 лет, владеющих государственным языком
Российской Федерации и имеющих высшее юридическое образование,
для замещения вакансии

• секретаря судебного заседания в общем отделе.

Требования по стажу для замещения должности не предъявляются.

• водителя автомобиля (кат. В).

Подробная информация по телефону 8-49-248-2-51-01 (понедельник -
пятница с 8:30 до 17:30).

ТЕПЛИЦЫ

отличные, прочные
экономичные

8-930-707-15-24,

8-920-911-02-03

РАССРОЧКА*
* Рассрочку предоставляет
ИП Калямин. Подробности
по указанным телефонам.НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ

Любой сложности.

Бесплатный замер.

Быстро. Качественно.

Недорого.

Тел.: 8-920-939-06-44

СПУТНИКОВОЕ
И ЭФИРНОЕ ТВ

Эфирное ТВ от 3000 рублей

ТРИКОЛОР-ТВ от 6900 рублей

КОМПЛЕКТЫ НА 2 ТЕЛЕВИЗОРА

по Камешковскому району.

ОБМЕН УСТАРЕВШЕГО ОБОРУДОВАНИЯ

• Видеонаблюдение. Домофоны.

• Ремонт аккумуляторов шурупвертов

Тел.: 8-910-674-96-77,

8-920-919-25-44 (Сергей).

Рассрочка платежа. Гарантия.

Обслуживание. Ремонт.

Рассрочку предоставляет ИП Соколов С.К.

ЛЮБОЕ СПУТНИКОВОЕ ТВ

от официального дилера.

Видеонаблюдение,

ИНТЕРНЕТ в районе

МЕНЯЕМ СТАРЫЕ РЕСИВЕРЫ НА НОВЫЕ

Тел.: 8-920-915-47-81

Камешково, ул. Свердлова, д. 7а, м-н «Бриз»

Рассрочка предоставляется ИП Рожков ОГРН №

309333603300010

4G ИНТЕРНЕТ
ТРИКОЛОР-ТВ

ОБМЕН

РЕМОНТ

Тел.: 8-919-005-00-09

ОТХОДЫ
для животных:

• колбасные

по цене 50 руб./кг

• хлебные

по цене 15 руб./кг кг.

• прочая неликвидная

продукция.

Тел.: 8-900-585-51-21.

Реклама.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
БЫТОВЫХ
И ТОРГОВЫХ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

Низкие цены.

Гарантия. Выезд.

8-905-055-24-52

Реклама.

В час утраты звоните:
8-901-444-58-08

бесплатная
консультация
по телефону

РИТУАЛЬНОЕ
АГЕНТСТВО

РЕКЛАМА

ОБЕЛИСК

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН
ОТ НАЧАЛА И ДО КОНЦА

похороны
под ключ
от 20 тыс.
рублей

помощь в прове-
дении поминок

большой выбор
ритуальных при-
надлежностей

благоустройство
мест захоронения

перевозка
усопшего до
морга бесплатно

льготы пенсионе-
рам, ветеранам
и военным*

г. Камешково, ул. Школьная, д. 8а.
Режим работы с 8:00 до 17:00

*Льготы предоставляет ИП Липартия Г.Г., ОГРНИП 321332800006596

Левый приток реки Москвы	Шпик по своей сути	Земноводное животное	Строительный материал	Женская верхняя одежда	Птица с хохолком	Музыкальный индивидуализм	Фруктовый кефир	Болезненное пристрастие	Ценная бумага	Столбы для опоры	Остров, где нашла спасение мать Аполлона	Нет веселья
↙	↓	↓	↓	↘ Вид змей семейства Гадюковые	↘	↘	↓	↘	↘	↘	↘	↘
Род трав семейства Злаки	↘	↘	↘	↘	Саблерогая антилопа	Пути фантазии	↘	↘	↘	Груз на себе	Одно из внешних чувств	Монгольский пахарь
Составная часть книги	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
Убыль	↘	↘	↘	↘ Вид женской одежды	↘	Балаганый шут	Проезд через дом	↘	↘	↘	↘	↘
Подземное убежище	Жук-дровосек	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	Женщина в Польше	Японская водка	Божество любви
↙	↓	↓	↓	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
Спутник планеты Юпитер	↘	Коктейль с мороженым	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
↙	↓	↓	↓	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
Большая бочка	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
Нижний, хозяйственный этаж	Знак Зодиака	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
↙	↓	↓	↓	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
Проступок	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
↙	↓	↓	↓	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
Придворные «сливки»	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘
↙	↓	↓	↓	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘	↘

http://30r.biz/

Ответы на сканворд, опубликованный в газете «Знамя» № 89 от 16 декабря

По горизонтали: Усик. Упадок. Шпора. Мотодром. Ламарк. Донор. Барьер. Конус. Оригами. Пост. Атрибут. Исудзу. Дамба. Мыло. Стаж. Браво. Аортит. Киви. Муар. Керн. Данго. Сабо. Кураж. Беда. Факт. Пьеса. Мамба. Бикини. Болт. Уклон. Силок. Ост. Убор. Погон. Тайм. Решето. Бита. Ягуар. Ара. Итог.

По вертикали: Сумо. Табу. Кеб. Сонар. Раскол. Жито. Арат. Опт. Короб. Аноа. Рудок. Парнита. Соя. Маркетинг. Румба. Бонус. Амбар. Работа. Карри. Икар. Имидж. Поле. Сыта. Миома. Караул. Ньюанс. Долг. Митра. Ишак. Пропуск. Бабуши. Окно. Тире. Обет. Устав. Долото. Карст. Жижка. Трог.

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

АПТЕКА
г. Камешково, ул. Дорофеичева, 5

- Низкие цены
- Широкий ассортимент.
- Доставка лекарственных средств по городу и району!

Тел.: 8-915-754-60-74.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ДЛЯ ВАС!
Любого уровня сложности: • глянцевые и матовые
• шовные и бесшовные • двухуровневые и фотопечатать.
Установка люстры и карниза бесплатно!
8-920-906-16-29

реклама

000 «Семейный доктор»

- Консультативный прием врачей специалистов на дому: невролог, кардиолог, педиатр, хирург, психиатр, гинеколог, отоларинголог, офтальмолог.
- Выезд в район. Оформляем посылные листы на МСЭ, УЗИ сердца, ЭКГ на дому.

Тел.: 8-920-905-33-69

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ВРАЧ НЕВРОЛОГ ВЫСШЕЙ КАТЕГОРИИ
ДУШИН РОМАН СЕРГЕЕВИЧ

- выезд на дом, в том числе и в район
- оформление посылных листов на МСЭ

Тел.: 8-920-905-33-69

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Военный комиссариат Камешковского района Владимирской области
проводит набор граждан на военную службу по контракту – из числа рядового и офицерского состава, а также водителей.
Повопросам военной службы по контракту обращаться в военный комиссариат по адресу: г. Камешково ул. Школьная, д. 2в, тел. 8 (49-248) 2-14-92 или на пункт отбора на военную службу по контракту по Владимирской области: г. Владимир ул. Стрелец-кая д. 55а, тел. 8 (4922) 40-15-88.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ
2-13-59